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                Fejlesztési terület Lengyelország
            




1999-ben kezdődött a KIRCHHOFF Automotive első zöldmezős beruházásának megvalósítása, amikor is a mieleci EURO-PARK különleges gazdasági övezet területén megalapították a KIRCHHOFF Polska Sp.z o.o. első telephelyét.
2004-ben, egy bérelt csarnokkal, létrejött a második telephely Gliwice városában. A vállalat már 2005-ben birtokba vette saját helyiségeit a katowicei különleges gazdasági övezet területén. Itt karosszéria- és futómű-fémszerkezetek részeit hegesztik össze részegységekké, majd katódos merítő lakkozással felviszik azokra a megfelelő felületi bevonatot. Ezt további, szervezeti fejlesztések követték Lengyelországban; 2016-ban egy új gyárat hoztak létre Gnieznóban.
1999 évi alapítása óta a mieleci üzem dinamikus fejlődésével tűnik ki. Ennek megfelelően 2007-ben felépítettek egy második gyártócsarnokot. Jelenleg ott karosszéria- és futómű-fémszerkezeteket, illetve fém-/alumínium-kötőelemeket gyártanak formázásos és hegesztéses magtechnológiák alkalmazásával.
A Lengyelországban található KIRCHHOFF Polska üzemek nagymértékű automatizált technológiákkal vannak felszerelve, így újító konkurens üzemként megfelelnek a jelenlegi és jövőbeli feltételeinknek. A versenyképesség folyamatos fejlődéséhez kidolgozás alatt áll egy lean gyártásái filozófia, a KIRCHHOFF Automotive Production System (KAPS), mely magában foglalja az összes vállalati tevékenységet, beleértve az termelési és adminisztratív feladatokat. 1999 óta szakadatlan sikerrel gyártunk szerkezeti karosszéria elemeket, felfüggesztési és egyéb rendszereket járművek részére acél- és alumíniumlemezek préselésével, mellyel félkész és teljes szerelvényeket hozunk létre, amiket főként rozsdamentes CDP eljárással hegesztünk meg.
 A Mielecben található KIRCHHOFF Automotive üzem a KIRCHHOFF Automotive Európán belüli terjeszkedésének központjává vált. Az Esztergomban (Magyarország, 2005. március) és Craiovában (Románia, 2012. június) létesített új üzemek is erről tanúskodnak.
Az elmúlt 15 év alatt a KIRCHHOFF Automotive Lengyelországban az egyik legnagyobb befektetővé nőtte ki magát. A vállalat vezető helyet foglal el a nemzetközi autóipar lengyelországi beszállítói között és jelentős arányban veszi ki a részét az áruexportból ebben az ágazatban.
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